

“康弘眼镜杯”全市中小学生素质教育作文大赛征文

我喜欢的照片



在我的相册里,有许多照片,我最喜欢的就是这张在小寨沟划竹排的照片。

这张照片是今年暑假期间,我和爸爸妈妈一起去云台山游玩的时候照的。

那天,天气晴朗,天空上飘着朵朵白云,我们来到了云台山,在游了红石峡后,我们到了小寨沟。小寨沟沿着大路有一条弯弯曲曲的大河,河水碧绿碧绿的,水面平静得连一点儿波纹也没有,像一面镜子。有许多人在河面上划竹排。我一下子被吸引住了,脚

底像生了根似的,站在那里再也迈不动步子了。

爸爸看穿我的心思,就租了一个竹排。我们穿上救生衣一踏上竹排,竹排就不停地摇晃,吓得我赶紧一屁股坐到竹排中央的小凳子上,一动不动,生怕一不小心掉到水里去了。爸爸独自一人用竹竿撑着竹排在河里穿梭,我觉得竹排没有先前那么晃了,慢慢地站了起来,也拿起一个竹竿学着爸爸的样子划了起来。可是竹排好像看出我是一个小孩,故意逗我,一见到我撑着,刚刚还在前进的竹排却在原在打转不走了。爸爸连忙来帮我,告诉我竹竿应该是向后用力撑,而不是向前撑。我很快学会了,和爸爸开心地在河面上划来划去。忽然一个竹排撞了过来,爸

爸把竹竿撑在石头上,竹排拐了一个弯,像鱼一样游走了。过了一会儿,又一个竹排撞来,我还没等爸爸反应过来,就把竹竿撑在石头上,我们的竹排又溜了。哈哈……我们开心地大笑起来。

“咔嚓”一声,在岸边的妈妈拿起照相机把这精彩的一幕拍了下来。

(信阳市三小 二<2>班 陈奕名)

信阳市教育局关工委

郑州康弘眼镜信阳分公司

协办

征稿启事

每一次改版,都是一次凤凰涅槃般地重生;每一次编排,都离不开一个情结:放飞你心中的梦想。

一路同行,本报小荷版将承载着家长和学生的希望,通过习作的刊发,激发学生的写作热情,提高写作能力。这次改版,本版仍坚持激发学生写作欲望的宗旨,精心编发讴歌时代风尚的优秀作文,为此,特向全市中小学生征稿。

一、主题鲜明:学生作文要结合新时代和身边的变化,以弘扬主旋律为目的,歌颂今天美好的生活。

二、内容生动:学生作文切记言之无物,要结合实例,做到有血有肉,生动感人,注意修辞和标点符号的运用。

三、体裁不限:来稿不限体裁,散文、诗歌、议论文、游记等均可,须原创,杜绝抄袭。每篇作文限定在1000字以内。

四、注明出处:来稿需注明所在学校、班级和辅导老师。

来稿请发送到电子邮箱:

xywbzy@126.com,注明“小荷”。

联系电话:13837666109

都是懒惰惹的祸

每个人都有懒惰的时候,我也不例外。

那是在大年三十的前一天,因为家里有太多过期的药品,妈妈让我把那些过期的和不用的药品扔掉,我点头答应了。不一会儿,就清理干净了,我把药扔到了离家10多米远的垃圾池里。回来后,却发现墙角里还漏了几颗小药丸,我懒得再跑一趟路了,就随手把药丸扔进了身旁的狗碗里。

过年了,主人吃好的,狗当然也要吃点好的。妈妈用香喷喷的排骨汤泡好米饭,还夹着一大块骨头,小狗津津有味地吃了起来……

第二天刚起床,就听到一个震惊的消息:小狗死了!

小狗死了!都怨我!都怨我!要不是我投机取巧,要不是我太懒,要不是……唉!魏艳春,我说你怎么就这么懒呀,你的腿是干什么的……我恨死自己了!

我的懒惰导致一个无辜的生命丧失!看着妈妈伤心的样子,我心里实在难受,便决定向妈妈承认自己犯下的错误,也许这样,我的心里会好受一点。

妈妈知道了事情的真相后,却没有责骂我,我的泪水夺眶而出……

从此后,我学会了谨慎。是小狗用它的生命告诉我,做事要用心,要细心,千万不能随心所欲!(漯河区东河镇一小五<1>班 魏艳春 辅导老师:余晓芳)



春天的快乐

春天来了,大地苏醒了,小草探出了小脑袋,迎春花开得正艳。这正是踏春的好时机,我和爸爸妈妈来到沙河公园踏春。

刚上西关桥,就看见沙河两岸垂柳依依,一片春意盎然的景色呈献在我们面前,在满眼的绿色里,不知不觉我们便来到了沙河公园。

春天象征着一切美好的事物。微风把春姑娘吹来了,她来到沙河公园,用她的仙帕轻轻一飘,一切都被净化了,多美呀!如果不来游赏一番,可真浪费了春姑娘的一片心意了。

你看,那一大片竹林,片片竹叶都镶嵌在绿色的树干上,就像一棵棵耀眼的绿宝石。竹林丛中,不知何时已经探出了许多小脑袋,胖胖的、嫩嫩的,小竹笋们正在春姑娘的呼唤下探头探脑、生根拔节、茁壮成长。

不知不觉中,一片红色的海洋呈献在我们面前,啊?桃林?我们惊喜不已,那一棵棵桃树格外引人注目。那桃花红得诱人,跟红玫瑰有得一比,但和红玫瑰比起来,桃花更显得超凡脱俗。桃树林里,有老人、有小孩、有年轻的爸爸妈妈,大人在谈笑,小孩在嬉闹,都在感受着这春天浓郁的气息。

走着走着,我们来到了公园的湖畔。我建议:划船吧!我和爸爸妈妈在波光粼粼的湖面上游荡,欣赏着美景,偶尔还和对面驶来的小船上的人挥一挥手,打个招呼。阵阵涟漪、阵阵和谐,让我们如痴如醉,啊!春天的气息,醉了游人,春天的温暖,暖热了人心!

(漯河区五小六<3>班 胡醒龙 辅导老师:黄慧强)

琵琶台

旭日东升

朝阳

希望

寄托于晨

阳光洒满

中城

两岸

魅力信阳城

信阳八景

风韵

独钟

琵琶台前行

琵琶山前琵琶台

遥望

贯通

琵琶桥横

屹立于沙河之滨

巍峨

古朴

茶都之魂

(漯河区琵琶山学校六年级 李双 辅导教师:翟成军)

音乐

音乐是个奇妙的东西,你说她无形,她却看得见;你说她有形,她却摸不着……

我喜欢音乐,因为她有魔力。在我失落的时候,她像一股力量,给我重新站起来的勇气和信心;在我骄傲的时候,她像一双大手,打在我身上,虽然不疼,却让我时刻牢记“骄傲使人落后”的教导。

我喜欢音乐,因为她可以讲述我心中的想法。打开钢琴,坐下,轻轻的弹奏一曲《天鹅湖》。“咪——,啦西哆■迷——哆咪啦哆啦发哆啦……”慢慢地,我进入了想象中:那是一个被绿树环绕的小湖,十分精致,湖面上几只雪白的天鹅正欢快地叫着,它们一会儿低头喝水,一会儿抬头看天。“啊!真美!”忽然,歌声停了,可刚刚的场景却依然停留在脑海里。

我喜欢音乐,因为我爱唱歌。《天亮了》、《滴答》、《大海》……每次有客人来到我家,妈妈就会让我弹一首歌曲,当然,我也毫不客气,每次都会让客人赞不绝口,我的心里也美滋滋的。妈妈总说,我不光歌唱得好,而且学的也快,每次听歌听两遍就会唱,第一遍学着哼,第二遍就会了,每次去KTV,我就会大显身手,让别人佩服不已。

音乐就像我的朋友,时刻伴随着我,我爱音乐,因为听音乐是一种好的享受……

(平桥区实验小学六<4>班 杨舒杰 辅导老师:喻华)

唠叨声中的爱

“快点起床,要迟到了”,“早饭做好了,快吃,不要挑食,这样长不高”,“路上注意安全,过马路要走斑马线,不要闯红灯”,“上课要注意听讲”……我的每一天都伴随着妈妈的这些唠叨拉开序幕,然后第二天又周而复始。

我在心里常常想,如果有一天妈妈能够停下这样的唠叨该有多好啊。终于,这一天让我等到了,因为姥姥生病住院需要妈妈去照顾几天。在千叮咛万嘱咐的唠叨声中,妈妈终于走了。我

整天可以一个人自由自在了,然而,后来发生的事情并不像我想像中那么美好。

第一天,在家里没有唠叨声督促,我真高兴,晚上打开电脑玩游戏到半夜,结果早上没有人叫我起床,到学校迟到被老师罚站。

第二天,我还是非常高兴,玩得很晚,这次我汲取教训,定了闹铃,迟倒是没有发生,可是丢三落四的我竟然忘了戴红领巾,直接影响班级的分数,遭到了全班同学的埋怨。

第三天,因为前二天把妈妈留给我的钱全部买了我爱吃的零食,于是没有买早餐的钱,只能啃点家里的饼干了。这时我心里才真正感到空荡荡的,开始想念妈妈的唠叨了,想起她给我做的可口饭菜。

第四天,妈妈终于回来了,生活又回到了正常的轨道,此时我才发现离开了妈妈的唠叨,我根本就不习惯,甚至还想要她再多唠叨几句。我更体会到了妈妈的艰辛,她不仅要照顾我,还要上班、做饭、洗

衣服……可我那么不懂事,总是惹她生气。以后我一定要多体谅她,帮她做些家务,听她的话,不要再让她为我操心。

每个人都有自己的幸福,而我的幸福就来源于妈妈一声声的唠叨,那里面包含着妈妈对我的浓浓关爱之情。朋友们,你的幸福在哪里呢?它一定躲在某处同你玩着“捉迷藏”的游戏,用心去发现吧,记住不要输给我哟!

(平桥区龙井乡北雷小学四年级 王甜甜 辅导教师:殷光辉)